

# ANTECKNINGAR OAR4 19/20

## 1. Mötets öppnande

Välkomna!

## 2. Närvarande

Alfred Kedhammar - Vice Ordförande (\$\$)

Ellen Engquist - KUTA (\$\$)

Simon Dahlberg - kassör (\$\$)

Sofie Rehnström - Sekreterare (\$\$) och KAPTEN (KOMPIS)

Lovisa Brandt - kommunikationsansvarig (\$\$)

Martin Wood - lokalansvarig (\$\$)

Bjarne Falk - eventkoordinator (\$\$)

Adrian Södergren - TryggO och C-red (K<sub>EQ</sub> och Hvitthetutskottet)

Madeleine Lövås - BluffO (Bluffis)

Emmy Albinsson - TLCO och vice BluffO (Bluffis)

Lou Hellquist - sexmästarinna (KK)

Erik Lyreen - Ligandansvarig (Liganderna)

Ali Al Husseinat - Direktör Krexet (Krexet)

Eddie Linander - tillträdande Vice Ligandansvarig (Liganderna)

Vilhelm Carléns - DM (MD)

Emma Kroon - KroonpHeus (Alkemisterna)

Dennis Rootsä - Ekonomichef i Krexet (Krexet)

Amina Bensabra - Producent i Krexet (\$\$)

Karolina Gustavsson - Tillträdande C-red (Hvitthetutskottet)

Tomas Kierkegaard - vice DM (MD)

Sofia Joelsson - tillträdande producent i Krexet (Krexet)

Andrea Kotnik - tillträdande huvudansvarig i Liganderna (Liganderna)

Emelie Svensson - vice ligandansvarig (Liganderna)

Matilda Hendeberg - Papa (Paparazzi)

Elin Sergel Ekmark - pH-sur (pHeuseriet)

Wilma Brogren - INO (idrottsnämnden)

Emil Tiger Lundell - tillträdande Klubbmästare (KK)

### 3. Meddelanden

Elin Hedberg Ordförande 19/20 meddelade genom Alfred att KTH inte har kommit med någon uppdatering kring accesser till KTH under sommaren men har meddelat att KTHs lokaler kommer öppnas för studenter igen den första augusti. Formulär för att ansöka om tillfällig access finns på hemsidan. Det kan vara möjligt att få access under sommaren trots att KTH i vanliga fall stänger under sommaren, hör av er till Martin lokalansvarig för det.

### 4. Covid 19

Länk till info från KTH kring tillgång till skolans lokaler.

<https://intra.kth.se/campus/sakerhet/kris/corona/information-till-studenter-med-anledning-av-coronaviruset-1.965905?fbclid=IwAR1TqD6jj5DhV0jrAaHHsxATisIPSCeLLhGccUaB4wljEwRV9mO-onaIRoo>

Studenter kommer få access till skolans lokaler från första augusti. Delav av mottagningen från KTH kommer vara digitaliserad för att anpassa sig efter folkhälsomyndighetens förbud mot folksamlingar över 50 pers. Alkemisterna meddelade att de kommer ha möte med CBH skolan och diskuterar även internt hur sektionens mottagning behöver anpassas efter rådande riktlinjer.

Det framkom frågor kring serveringstillståndet och hur det påverkas av rådande situationen. Det finns inga specifika direktiv kring serveringsverksamhet. Alfred meddelade att det finns guider och FAQ på folkhälsomyndighetens hemsida. Sektionens serveringstillstånd måste följa KTHs riktlinjer och de kan behöva anpassas även om det är oklart hur i dagsläget.

### 5. Vakanser

*Delade upp diskussionen i mindre grupper.*

Sammanfattning av vad diskussionen kom fram till.

- ★ Mer information kring posternas ansvar och uppgifter hade varit hjälpsamt. Ansvariga behöver hjälpa till och fungera som mentor, mer attraktivt att söka en ansvarspost om sökande känner stöd.

- ★ Sittande ansvariga har stort ansvar för att leta efterträdare och att intressera eventuella sökande. Det kan göras genom att till exempel informera ledamöter god tid innan sökperioden öppnar.
- ★ Använda nomineringar till valberedningen i större utsträckning.
- ★ Ansvariga kan be Lovisa att inkludera information kring sökperioder i periodsmejlet.
- ★ Ett förslag var att hålla en slags organlunch fast för ansvarsposterna för att marknadsföra söken och ge mer information kring posterna.

## 6. Överlämningar

Kom ihåg att hålla överlämningar med era efterträdare, både skriftliga och muntliga är en bra hjälp. Tänk igenom vad du hade velat ha för information när du klev på posten och ta med det i överlämningen. Det finns en guide för överlämningar på hemsidan.

## 7. Ekonomi med Alfred

Alfred har skrivit en allmän guide för bokföringsarbete, vilken för tillfället finns tillgänglig på Facebook i OAR gruppen. Tidigare diskussion på OAR har kommit fram till att ekonomin är ett område lite avlägset från övriga kunskapsområden. Åsikter kring guiden eller frågor kring innehållet mejlas till [Alfredke@kth.se](mailto:Alfredke@kth.se).

## 8. Den sista utcheckningen

En rolig avslutning för OAR 19/20 kommer ske i höst, vore roligt om vi ses där! Superbra jobbat i år allihopa! <3 Tills dess njut av sommaren.

## 9. Nästa OAR

OAR 1 kommer ske nästa läsår men det är styrelsen 20/21 som har ansvar för att sätta datum.

## 10. Mötets avslutande

Vice Ordförande Alfred avslutade mötet 19:31.